S Ao

o sbaol g e Joro Oyl oMl (5 90000 >
I OIS R 395 9 0P 3900 US 2,151
\ OlRd ¥ atlte (559509 (95900 8]
4 B )
zwoh: Ol sl 0L e puods G1pi3s (93 pat Oliw pwis 1 (G jgel 2519 pU $(dbyly o)leds ) Jaso o
aidy 9. : Yloiel Cdy PSR 2933 pU : 5 3lgils pb g pb
U5/ +/ Pioloxiel g )b | 45 =Y Jgl Yo 1 (giloxiol Curgs iy et s =Lt e Oloval dl;.w)
P}l? ) { P
S g1 o Sl by lodS b 1y I clale-)
SV LR as goxo § acgoxo ) A — B acgozo (A
\ W10 Hlyd e, 9 crererans waa,ow\’—\ﬁa.\s(g
RUV| PR R o boS duc 90 (49 & Jolo(z
RO 2l Sl olgF Syguo 4 YT due(s
DS aseinn B8 L 1y cowyob oMo g M L1y cowyo slo alos> =Y
[ el ot 55 acgazmon ) 1o ghyls soie B acgazmo Sy (I
\ [0 sl oo/ VYD g0 4V /YO X Vo T gyl olai(s
\ \
O o ¢ 35T e o o Bl T llie 59 il o FI(g
] 95105 o g dlly y S b sue (o
g (Sl gl arly B asge e g dulaclbh A acgor oY
Jdva [A={xT IéeN,\ <x<A}
Jys | B={-Y, =Y, =V, 0 ]

g b0l g s w003 0 el T8 134 4y adyg 0 ol

ebdol g & ,U D d Solgla olig ol ebanl g & ,U D d (Sdlgils ol g 0U




P ¥ty
) 3 82 eS b Slusl acgozxo C g Y | uiSss Jol olucl acgomo B 918 o ¥ (s 0,8 slucl acgomo A (51 -F
b Lid Lislael b1y »5 ol acgoso(Cill ool YO
(AUB)NC =
(AnB)N(AUB) =
/0 b i led (99 510905 59, AL B, C sbs acgozmo(c
‘/a - > n . u . ¢b 3
WS pslino |y L ylae (G yob b (S o (g
{v,w}e AnC [] Y Z2ANB []
) A=l Y (6 o )laods due &Syl JomolipumS o0 Ot Boloas a1y goue (c0B ) SO (b Slael (e 51-0
(o JSis 1y ogllao b Cdlo g SKow sl aod b dc gozxo) Tl judis
\ (132).0028 g Lo slae! 920 59,1y ENG s acgomo F = —) +1/V+ sue Jiules alai5-§
E={xeR|¥<x <o}
G = {xeR |x 2\%}
A
WS o [y 2 Wl 519 2 Jolo-Y
gy | @I x<0,y>0 [xyl - x| |y] =
A0 o) oV = VY=Y | =
AL

O JWF— VB — V5| =




Pl

| oW

\ ! (5T yalomopud (AB10 41505 50 £ gormo (glumn (o2 )5 4y gl5 SO o3Il o B H0 S coli-A
I A (DE || BC) $eew! yaiz x ojlailusl aslice ADE, ABC o elin-9
o C) Sl 00,5 Slons| S a3 oS o gy Jnasias Ky 515 ol 43 91 (6l jlurons HFI(CII-Yo

S b |y 5 JY sl (o job b (w3 (e
VD ‘ < ABCD g gl o2 L Llgj (5 dod Jodaiuso 2 50
s Jelaos S o s il B a5l ABCD o
\ S dwbo ) X Hlaio YO = 1vh golus yo-W
\ v/yxy. Y

feaml A X V-7 sue plp iy ————— wlyle Jool> 1Y

[ EX)




2k S¥lgw

o | @ —Yvavab" Xyava'b = a>- ,b>-

do | o(v=Vo)(r +Vo) =

NN C)Y\/Y_~—\/§+\°\/E—\/T=

O S 00l s 9 LgS 1y 95 gy pnS & y50(
Vo
Wy

) Sl cody doz A 30,10 yhuo Wiz 395 leaiil o A= X YT XA sue-tf

Vo[ il 3990




